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AMENDMENT #003

This amendment solicitation is raised to:
A) Answer questions from the industry; and

B) Extend the closing date of the RFP.
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Please see Amendment #002 for questions and answers #1 to #8.
A) To answer questions #9 to #18 from the industry:

QUESTION 9:
Please confirm that fiber patch panels has been installed in the racks and are ready to receive fiber patch
cords.

ANSWER 9:
The fiber patch panels are installed and ready to receive patch cords.

QUESTION 10:
The HP switches indicated in Appendix E (page 91) is obsolete. Please confirm that an equivalent HP
model is acceptable.

ANSWER 10:
The HP 5400R switch is still available just rebranded as an ARUBA. Use the HP ARUBA 5400R

QUESTION 11:
Regarding switches in Appendix D (page 90) 10x1 GbE SFPs are required; however, on page 91 it
indicates 8XGbE. Please clarify.

ANSWER 11:
Appendix D page 90 indicates the minimum required to be supplied on the switch, page 91 indicates how
many connections.

QUESTION 12:
For the monitors, are new 120 volt / 15 Amps electrical outlets required to be supplied? If yes, please
provide their locations, quantity and length of cables.

ANSWER 12:

Yes, Annex A, page 37 “Contractor to supply and install 120-volt/15-amp duplex outlets for each
monitor(s) location (19)”.

As for locations, refer to Appendix “H” PC Viewing Stations (PCVS) pages 95 and 96

The length of cables are ranging from 50’ to 150’

QUESTION 13:
Please confirm that copper and fiber patch panels are available at the location where the remote switches
are to be installed.
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ANSWER 13:

Yes.

QUESTION 14:

Please confirm whether wall mount enclosures are to be supplied and installed along with the 2U wire
management.

ANSWER 14:
Yes, all required enclosures are to be supplied by the contractor.

QUESTION 15:
With regards to the eleven PCVS to be supplied by CBSA to view the nineteen monitors, please clarify
the following:

a) Do these workstations have a separate graphic module?

b) What are the video connections available on these workstations to connect with the monitors (e.g.
HDMI, VGA or DP)?

c) What is the distance between the workstation location and the respective monitor(s)?

ANSWER 15:
a) The specifications, item 4 Hardware and Software, page 36. The contractor to supply NVIDIA
graphic cards.

b) The contractor must utilize a digital connection HDMI or Display Port.

c) 10 to 40'.

QUESTION 16:
For the seven HP Z440 E5-1650v3 3.50 GHz workstations, what is the distance between them and their
respective monitors?

ANSWER 16:
10’ to 40’

QUESTION 17:
Please specify the mounts for the cameras listed in Appendix A, Iltem 4. CCTV System Equipment List
(pages 45 to 51).

ANSWER 17:
The contractor must determine the proper mount per camera/location based on what they were shown
during the site walk.

QUESTION 18:

We have a question regarding section numbers in Annex A, Section 4.0 — Tasks (items 8, 9, 10 and 11)
on page 33 of the RFP.

Can you please let us know what Sections 14.3, 14.4, 14.5, 14.6, and 14.7 are referring to? We could not
find them within the RFP document.
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ANSWER 18:

In Annex A, Sections 14.3, 14.4, 14.5, 14.6, and 14.7 do not exist, it should read 12.3, 12.4, 12.5, 12.6
and 12.7 respectively.

B) The closing date of the RFP is extended to June 27, 2018 @ 2:00 PM Eastern Daylight Saving Time
(EDT).

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE BID SOLICITATION REMAIN UNCHANGED
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